
1 Kommer du bagud med dit arbejde?

Altid 0

Ofte 7

Sommetider 25

Sjældent 22

Aldrig/næsten aldrig 7

2 Har du tid nok til dine arbejdsopgaver?

Altid 2

Ofte 34

Sommetider 20

Sjældent 5

Aldrig/næsten aldrig 0

3 Er arbejdstempoet højt gennem hele arbejdsdagen?

Altid 6

Ofte 30

Sommetider 23

Sjældent 2

Aldrig/næsten aldrig 0

4

Skolen har valgt at FO/Tilsyn og undervisning hænger sammen. Hvor 

ofte føler du at arbejdsdagen bliver så lang at det er en belastning?

Altid 0

Ofte 6

Sommetider 31

Sjældent 18

Spørgsmålene er inden for rammerne: Arbejdsmiljø, privatliv og familieliv, helbred 

og velbefindende.

Der er 39 spørgsmål i alt, og undersøgelsen tager 15 - 25 min.

Lavet af PH

Arbejdsmiljøundersøgelse 

Arbejdspladsvurdering af det fysiske og psykiske arbejdsmiljø (APV).

Undersøgelsen er rettet mod hele medarbejderstaben (lærere, pedeller, rengøring 

og teknisk adm. personale), så der kan forekomme spørgsmål der kan 

virke irellevante eller komiske. Det kan være fordi det er et officielt krav til APV'en 

at stille disse. Forsøg derfor at svare så præcist som muligt.

Målet er at skabe et overblik over både det fysiske og det psykiske arbejdsmiljø, og 

sikkerhedsgruppen vil bruge resultaterne til at målrette sit arbejde fremover.



Aldrig/næsten aldrig 5

5 Bringer dit arbejde dig i følelsesmæssigt belastende situationer?

Altid 0

Ofte 7

Sommetider 29

Sjældent 19

Aldrig/næsten aldrig 6

6 Har du stor indflydelse på beslutninger om dit arbejde?

Altid 8

Ofte 42

Sommetider 10

Sjældent 0

Aldrig/næsten aldrig 0

7 Har du indflydelse på mængden af dit arbejde?

Altid 3

Ofte 33

Sommetider 16

Sjældent 8

Aldrig/næsten aldrig 0

8 Er dine arbejdsopgaver meningsfulde?

I meget høj grad. 21

I høj grad. 35

Delvist. 3

I ringe grad. 2

I meget ringe grad. 0

9 Føler du, at du yder en vigtig arbejdsindsats?

I meget høj grad. 22

I høj grad. 33

Delvist. 5

I ringe grad. 0

I meget ringe grad. 0

10 Får du al den information du behøver for at klare dit arbejde godt?

I meget høj grad. 8

I høj grad. 26

Delvist. 26

I ringe grad. 1

I meget ringe grad. 0

11 Bliver dit arbejde anerkendt og påskønnet af ledelsen?



I meget høj grad. 3

I høj grad. 21

Delvist. 29

I ringe grad. 6

I meget ringe grad. 2

12 Er der klare mål for dit arbejde?

I meget høj grad. 2

I høj grad. 30

Delvist. 27

I ringe grad. 1

I meget ringe grad. 1

13 Prioriterer den nærmeste ledelse trivslen på arbejdspladsen højt?

I meget høj grad. 10

I høj grad. 25

Delvist. 21

I ringe grad. 5

I meget ringe grad. 0

14

Hvor ofte er er din nærmeste overordnede villig til at lytte til dine 

problemer med arbejdet?

Altid 28

Ofte 22

Sommetider 10

Sjældent 1

Aldrig/næsten aldrig 0

15

Ang. dit job i almindelighed: Hvor tilfreds er du med dit job som 

helhed, alt taget i betragtning?

Meget tilfreds. 34

Tilfreds. 25

Utilfreds. 2

Meget utilfreds. 0

16

Føler du at dit arbejde tager så meget af din energi, at det går ud 

over privatlivet?

Ja, helt sikkert. 3

Ja, til en vis grad. 17

Ja, men kun lidt. 30

Nej, slet ikke. 11

17

Føler du at dit arbejde tager så meget af din tid, at det går ud over 

privatlivet?

Ja, helt sikkert. 1

Ja, til en vis grad. 19



Ja, men kun lidt. 32

Nej, slet ikke. 9

18 Føler du at dit privatliv tager energi fra dit arbejde?

Ja, helt sikkert. 0

Ja, til en vis grad. 5

Ja, men kun lidt. 15

Nej, slet ikke. 41

19 Kan man stole på de udmeldinger der kommer fra ledelsen?

I meget høj grad. 11

I høj grad. 33

Delvist. 16

I ringe grad. 0

I meget ringe grad. 0

20 Stoler ledelsen på at medarbejderne gør et godt stykke arbejde?

I meget høj grad. 19

I høj grad. 40

Delvist. 1

I ringe grad. 1

I meget ringe grad. 0

21 Bliver konflikter løst på en retfærdig måde?

I meget høj grad. 5

I høj grad. 34

Delvist. 18

I ringe grad. 3

I meget ringe grad. 0

22 Hvordan synes du, at dit helbred er alt i alt?

Fremragende. 14

Vældig godt. 24

Godt. 19

Mindre godt. 2

Dårligt. 1

23 Hvor tit har du følt dig udkørt?

Hele tiden. 0

End stor del af tiden. 3

En del af tiden. 10

Lidt af tiden. 44

På intet tidspunkt. 4

24 Hvor tit har du været følelsesmæssigt udmattet?

Hele tiden. 0



End stor del af tiden. 2

En del af tiden. 11

Lidt af tiden. 35

På intet tidspunkt. 13

25 Hvor tit har du været irritabel?

Hele tiden. 0

End stor del af tiden. 0

En del af tiden. 7

Lidt af tiden. 44

På intet tidspunkt. 10

26

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for uønsket 

seksuel opmærksomhed på skolen?

Ja, dagligt. 0

Ja, ugentligt. 0

Ja, månedligt. 0

Ja, af og til. 1

Nej. 59

27

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for trusler om 

vold på skolen - fysisk og psykisk?

Ja, dagligt. 0

Ja, ugentligt. 0

Ja, månedligt. 0

Ja, af og til. 1

Nej. 60

28 Hvis JA, fra hvem kommer truslerne?

Kolleger. 0

En leder. 0

Forældre. 0

Elever. 1

29

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for fysisk vold på 

skolen?

Ja, dagligt. 0

Ja, ugentligt. 0

Ja, månedligt. 0

Ja, af og til. 2

Nej. 59

30 Hvis JA, fra hvem?

Kolleger. 0

En leder. 0

Forældre. 0

Elever. 2



31

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for mobning på 

skolen?

Ja, dagligt. 0

Ja, ugentligt. 0

Ja, månedligt. 0

Ja, af og til. 4

Nej. 57

32 Hvis JA, fra hvem?

Kolleger. 2

En leder. 1

Forældre. 2

Elever. 0

33

Hvor ofte oplever du en fysisk overbelastning af kroppen ved tunge 

træk eller løft?

Altid 1

Ofte 2

Sommetider 11

Sjældent 19

Aldrig/næsten aldrig 27

34

Siden sidste undersøgelse er der lavet lyddæmpende foretag. Hvor 

ofte er du generet af støj i dit daglige arbejde?

Altid 4

Ofte 17

Sommetider 27

Sjældent 7

Aldrig/næsten aldrig 5

35 Arbejder du i ubekvemme arbejdstillinger?

Altid 0

Ofte 5

Sommetider 17

Sjældent 25

Aldrig/næsten aldrig 14

36 Arbejder du tit i samme stilling i lang tid?

Altid 2

Ofte 8

Sommetider 15

Sjældent 23

Aldrig/næsten aldrig 13

37 Er der gener i.f.t. temperaturen i dit primære arbejdsområde?

Altid 3



Ofte 16

Sommetider 19

Sjældent 18

Aldrig/næsten aldrig 4

38 Hvor ofte bliver du generet af rod i.f.t. dit arbejde?

Altid 2

Ofte 12

Sommetider 28

Sjældent 13

Aldrig/næsten aldrig 6

39

Har du yderligere kommentarer til spørgsmålene, eller er der 

spørgsmål der burde være stillet, så skriv her ;-)


